HYHHO/HAOO + INFINITIV

- je tieba, je zapotrebi, potfebuji, musim

MHe HYXHo/ HANO TOWTH K Bpauy. Musim jit k 1ékafi.
Bpéry myxno/ ndno noéxate B Mocksy. Bratr potfebuje jet do Moskvy.
Ham ayxno/ vano 10roBopAThEA. Je tieba se domluvit,
Hano je hovorovéjst.
Minuly cas:
(Mme) nyxno/ nixo 610 MoiTH Musel jsem jit k 1ékafi.
K Bpauy.
(Bpéary) nyxkno/ 4o OBLIO TOEXATh Bratr musel jet do Moskvy.
B Mockay.

Budouci cas:

(MHe) myxuo/ nano 6yaer mouTi Budu muset jit k Iékari.
K Bpauy.

(Bpdry) nyxuno/ udno 6yaer noéxars Bratr bude muset jet do
B Mocksy. Moskvy.

BEno, 6yner je ve vété vidy aZ za HYXHo/ HANO.
Cinitel déje — podstatné jméno nebo z4jmeno — je ve 3. pddé (pokud se vyjad-
fuje):

Mpre (Tedé, emy, eil, HaM, BaM, HM) HY>KHO/ HAHO 3TO cAéNaTh.
bpary (cecTpé, pomirensiM) HY)KHO/ HANO 3TO cAEnaTh.

O—x 10. a) Preloite pisemné.

l. Mue Hdno no3BoHATh B bpatucnidsy. 2. Ilerpy AHIpéeBudy HYXHO
BCTpETHTHCS 34BTpa ¢ IldBnom MpdHosuuem. 3. Cectpé HYXKHO TOHTH
K Bpauy. 4. HyxHo npepnoxiTs HOBBIA mnad. 5. HAmo oTnoxuTs seTpéuy Ha
3dstpa. 6. 34BTpa MHe HAnmo 6Gyner noiTH K nmapukmiaxepy. 7. Hdno 6puio
norosopiTtbes ¢ lamiinoilt AnnpéeBHoii. 8. HykHo OFUI0 MO3BOHUTL YTPOM.



